
30 Atividades Criativas
para o mês das Crianças



O mês das crianças chegou e queremos que seu pequeno se divirta com 
criatividade neste mês tão especial.

Pensando nisso, para auxiliar as famílias a nutrir o pensamento criativo 
das crianças, criamos este e-Book com 30 atividades criativas, uma para 
cada dia do mês, que poderão ser realizadas apenas pelas crianças ou 
com toda a família, utilizando materiais simples que já possuem em casa.

O e-Book foi organizado em cards específicos contendo o passo a passo 
de realização de cada atividade criativa, a lista de materiais sugerida e 
imagens de referência, para que as crianças e suas famílias possam se 
inspirar e se divertir.

E lembre-se: não existe certo ou errado, quem comanda as atividades 
são os participantes.

Ah! Tire uma foto da construção das crianças e poste com a hashtag 
#horadainvencao, adoraremos acompanhar!

Prontos para as 30 atividades?

Esperamos que tenha uma ótima experiência, afinal, no mês das crianças, 
toda hora é Hora da Invenção!

Um abraço,

Time Hora da Invenção
Faber-Castell



1. Pintando com os dedos
2. Crie seus dragões
3. Filtro dos sonhos
4. Spinners de papelão coloridos
5. Porta-recados divertidos
6. Mão 3D
7. Cartão pop-up personalizado
8. Pintando com hastes flexíveis
9. Tangram
10. Cacto decorativo
11. Meu jogo de tabuleiro
12. Porta-lápis com efeito de tronco
13. Ponteira para lápis ou caneta
14. Alimente seu monstro
15. Jogo da memória
16. Arte com apara de lápis
17. Paper squishy
18. Quebra-cabeça
19. Tetris
20. Jogo: continue a história
21. Gravura com barbante
22. Porta-lápis do Dino
23. Labirinto
24. Construa seu safári
25. Pirâmide organizadora
26. Varal decorativo
27. Dominó
28. Quebra-cabeça com palitos de picolé
29. Jogo Cara a Cara
30. Prendedores organizadores
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha
   e apontador

• Canetinhas 

• Tinta guache

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

Descrição da atividade

Prepare o papel, passe o 
dedo na tinta, e pinte explo-
rando diversas formas. Pode 
dar batidinhas, esfregar ou 
fazer círculo.
 
Use um dedo para cada cor, e 
se divirta!

Use canetinhas para fazer 
contornos e detalhes dos 
desenhos.
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Nosso dedo pode ser uma grande ferramenta para fazermos 
incríveis obras de arte. Desperte sua criatividade e imaginação 
desenhando pessoas, animais, flores, árvores e outras figuras a 
partir de pinturas feitas com seus dedos. 

PINTANDO COM OS DEDOS
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha
   e apontador 

• Lápis de cor ou
   giz de cera

• Canetinhas

• Tinta guache e pincéis

• Fita crepe ou Durex

• Tesoura, Cola branca

• Folhas sulfite ou
  folhas coloridas

• 3 prendedores
  de roupa (madeira)

que lançam fogo!

Construa
DRAGÕES
PODEROSOS

Descrição da atividade

Use prendedores para fazer 
os corpinhos dos dragões.

Desenhe, pinte, recorte as 
asas e encaixe no meio do 
prendedor de roupa. 

Use canetinha ou lápis de 
cor amarelo e vermelho 
para fazer o fogo. 

Não esqueça de fazer os 
olhinhos e o rabo comprido!
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CRIE SEUS DRAGÕES



FILTRO DOS SONHOS
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha
   e apontador
 
• Lápis de cor e canetinhas

• Fita crepe ou Durex

• Tesoura, cola branca
   ou bastão

• 5 palitos de sorvete

• 5 prendedores de roupa

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

• Barbante

Descrição da atividade

Forme um pentágono com os palitos de 
picolé unindo as pontas (uma ponta em 
cima da outra), cole e use os prendedo-
res para agilizar o processo de secagem 
da cola.

Enquanto isso, na folha sulfite desenhe 
as penas, e pinte com lápis de cor, giz de 
cera ou canetinhas.

No pentágono, enrole barbante de uma 
forma que lembre uma teia de aranha. 

Use barbante para amarrar as penas ao 
pentágono e um pedacinho de durex em 
volta da ponta da pena e do barbante 
para prender.

No meio do pentágono amarre um 
barbante para prender o filtro dos 
sonhos, no lugar da sua casa que achar 
mais legal!
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Aprenda a construir
um incrível filtro dos 
sonhos, e conheça
a sua história e o seu 
grande poder!
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha
   e apontador 

• Lápis de cor ou
   giz de cera

• Canetinhas

• Tinta guache e pincéis

• Fita crepe ou Durex

• Tesoura

• Cola branca ou bastão

• 2 placas de papelão
   de 15 x 15 cm

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

• 2 moedas

Descrição da atividade

Recorte um círculo de papelão, 
desenhe o que quiser e depois 
pinte com os materiais que tiver 
disponível na sua casa. 

No centro, faça um corte para que 
a moeda possa ser encaixada.

Após colocar a moeda gire seu 
spinner e ele estará pronto para a 
sua brincadeira!
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Com estes spinners 
coloridos você pode 
brincar com a família e 
fazer uma competição: 
Quem girar por mais 
tempo, será o vencedor!

SPINNERS DE PAPELÃO COLORIDOS



Descrição da atividade

Para a base, use um pedaço de 
papelão (do tamanho a sua escolha), 
faça um corte no meio para colar 
uma tira de papelão, que servirá 
como apoio para o prendedor e para 
o desenho.

Após colocar a tira no corte da base, 
faça um pequeno corte no meio da 
ponta e cole uma parte  para cada 
lado em baixo da base, isso ajudará a 
dar sustentação. 

Cole o prendedor de um lado da tira 
e, enquanto a cola seca, você poderá 
trabalhar nos desenhos.
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha    
   e apontador

• Lápis de cor ou
   giz de cera

• Canetinhas

• Tinta guache e pincéis

• Fita crepe ou Durex

• Tesoura

• Cola branca ou bastão

• 2 placas de papelão de   
   10 x 20 cm

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

• 2 prendedores
   de roupa (madeira)

Hora de criar porta 
recados divertidos,
com eles você escreve mensagens, 
lembretes e coloca até aquela foto
que você tanto gosta!

05
PORTA RECADOS DIVERTIDOS
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha
   e apontador

• Lápis de cor
 
• Canetinhas

• Tesoura

• Cola branca ou bastão

• Placa de papelão
   (tamanho A4), aproxima-   
   damente 21x30 cm

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

Descrição da atividade

Em uma folha, faça um leve contorno a 
lápis da sua mão e de uma parte do 
braço.

Com uma canetinha, trace linhas retas 
e ao chegar na linha do contorno feito 
com o lápis, faça linhas curvas para dar 
a sensação de volume. 

Faça linhas de várias cores e evite 
deixar espaços em branco.
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Então a hora é essa! Aprenda a fazer o 
desenho de uma mão 3D.

Já pensou em fazer
um desenho 3D?

MÃO 3D
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Descrição da atividade

Dobre a folha sulfite ao meio. 

No vinco da dobra faça dois cortes 
paralelos de 3cm e com 1cm de 
distância de um para o outro. 

Abra a folha, puxe para dentro a aba 
recortada e dobre a sulfite novamen-
te, apertando a área da aba recorta-
da (ela será o apoio para a colagem 
da figura dentro do cartão). 

Depois de aprender você pode cortar 
mais abas para colar as figuras que 
quiser.
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha  
   e apontador
 
• Lápis de cor ou
   giz de cera

• Canetinhas

• Fita crepe ou Durex

• Tesoura

• Cola branca ou bastão

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

e presenteie pessoas da 
sua família ou alguém 
muito especial!

Aprenda a construir
um lindo cartão pop up

CARTÃO POP UP PERSONALIZADO



PINTANDO COM HASTES FLEXÍVEIS

Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha
   e apontador

• Tinta Guache

• Fita crepe ou Durex

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

• Hastes flexíveis

Descrição da atividade

Use uma haste flexível para 
fazer linhas.

Nas figuras maiores, una várias 
hastes com durex ou fita crepe.

Teste com as cores que deseja 
para pintar seu desenho.
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3
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Aprenda
a pintar 

 e o protagonista
não será o pincel,
serão hastes
flexíveis!

lindos
desenhos



Descrição da atividade

Em um papelão tamanho A4 
desenhe: 2 triângulos grandes, 2 
triângulos pequenos, 1 triângulo 
médio, 1 quadrado, e 1 paralelo-
gramo. 

Em seguida, recorte-os, e pinte 
de cores diferentes. 

Desafia-se e criar diversas 
formas como: animais, objetos, 
pessoas, etc.
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TANGRAM
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha 
   e apontador 

• Lápis de cor ou
   giz de cera

• Canetinhas

• Tesoura

• Cola branca ou bastão

• Placa de papelão fino  
  (tamanho A4), aproxi
  madamente 21 x 30 cm

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

Desafia-se com este
jogo chinês e crie diversas
figuras superdivertidas!
Conheça também a sua história.



Descrição da atividade

Para fazer os cactos, desenhe no papelão duas formas de 
picolé (do mesmo tamanho), em uma forma faça um corte, 
no meio, de cima para baixo, e na outra forma faça um 
corte no meio, de baixo para cima e depois encaixe uma 
na outra. 

Pinte de verde, ou da cor que quiser!

Para o vasinho, dobre 1 vez a folha sulfite deitada (em 
formato paisagem) e corte. 

Dobre novamente e faça com lápis ou canetinha uma linha 
na marcação. 

Una as duas pontas com durex ou fita crepe (ficará em 
formato de luneta) Em uma das partes, faça recortes, com 
distancia de 1 dedo, até a linha, em seguida dobre os 
recortes para o centro (observe que já ficará em um 
formato de vasinho). 

Para a base do vasinho, contorne o formato do vasinho em 
papelão 2 vezes, recorte e cole 1 dentro e a outra embaixo.
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e decore aquele cantinho especial 
do seu quarto ou da sua casa!

10
CACTO DECORATIVO

Construa um lindo
cacto com vasinho,

Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha    
   e apontador

• Lápis de cor e
   canetinhas

• Tinta guache e pincéis

• Fita crepe ou Durex

• Tesoura e cola branca

• 2 placas de papelão  
  (tamanho A4), aproxi-
  madamente 21 x 30 cm

• Folhas sulfite ou
  folhas coloridas
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha
   e apontador

• Lápis de cor ou giz de cera

• Canetinhas

• Fita crepe ou Durex

• Tesoura

• Cola branca ou bastão

• Placa de papelão
   (tamanho A4), aproxima-
   damente 21 x 30 cm

• Folhas sulfite
  ou folhas coloridas

Descrição da atividade

No papelão, desenhe o caminho do 
tabuleiro , com início e chegada. 

Faça fichas, como exemplo: avance 
duas casas, fique uma rodada sem 
jogar, volte para o início.

Use tampinha de canetinha ou 
objetos pequenos, para identificar os 
participantes no tabuleiro. 
 
Decore o tabuleiro, pense em regras. 
Torne o jogo emocionante!

1
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Aprenda a construir um
jogo de tabuleiro, crie regras, 
obstáculos e objetivos. Chame a 
família, a diversão vai começar!

MEU JOGO DE TABULEIRO
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Descrição da atividade

Recorte uma tira de papelão e una as 
duas pontas com durex ou fita crepe. 
Cole em uma base menor de pape-
lão. 

Em volta, passe o barbante, para dar 
efeito de textura de tronco, e pinte 
com tinta guache marrom (coloque a 
mesma quantidade de cola dentro da 
tinta, quando secar além de dar um 
efeito brilhoso, ficará mais resistente).

Para finalizar, desenhe e pinte folhas 
e flores e cole em volta do porta lápis.
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha  
   e apontador
 
• Canetinhas ou Giz de cera

• Tinta guache e pincéis

• Fita crepe ou Durex

• Tesoura

• Cola branca ou bastão

• Barbante

• Placa de papelão
   (tamanho A4), aproxi-
   madamente 21 x 30 cm

• Folhas sulfite
  ou folhas coloridas

Crie este lindo
porta lápis/caneta
com efeito de tronco 
de árvore e decore 
aquele cantinho tão 
especial da sua casa !

PORTA LÁPIS COM EFEITO TRONCO



PONTEIRA PARA LÁPIS OU CANETA

Descrição da atividade

Na folha sulfite branca ou colorida, 
desenhe e pinte diversos desenhos.

Recorte-os e cole em um papelão, 
ou folha mais durinha, e corte 
novamente (Isso ajuda a fortalecer 
as figuras). 

Para fixar no lápis, recorte uma 
pequena tira de sulfite, envolva na 
ponta do lápis, e cole os desenhos 
nela. Sua ponteira estará pronta!

1
2

3
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha  
   e apontador
 
• Lápis de cor ou
   giz de cera

• Canetinhas

• Fita crepe ou Durex

• Tesoura

• Cola branca ou bastão

• Papel mais grosso que 
  o sulfite ou papelão fino

• Folhas sulfite
  ou folhas coloridas



Descrição da atividade

Desenhe um monstro com a 
boca aberta (é por ela que será 
arremessado os objetos), pinte e 
decore, depois recorte ao redor. 

Nas pernas, cole ou encaixe uma 
tira de papelão, para dar 
sustentação ao monstro.

Desenhe em uma folha um 
placar para marcar os pontos!

1
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ALIMENTE SEU MONSTRO
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Mas cuidado, ele pode estar 
faminto. E ele pode também ser 
um jogo para se divertir com a 
família e os amigos.

Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha  
   e apontador
 
• Lápis de cor ou
   giz de cera

• Canetinhas

• Fita crepe ou Durex

• Tesoura

• Cola branca ou bastão

• Placa de papelão
   40 x 40 cm

• Folhas sulfite
  ou folhas coloridas

Construa um monstro
e tente alimentar ele! 



Descrição da atividade

Desenhe em sulfite formas de quadrados de 3cmx3cm. 

Desenhe neles imagens que se associem (a ideia deste 
jogo é que as imagens não se pareçam, mas que se com-
pletem), exemplos: castelo e rei, pé e bota, mão e luva, 
cenoura e coelho, olhos e óculos, chuva e guarda-chuva, 
mesa e cadeira, e depois as recorte. 

Cole as imagens em um papelão ou papel mais durinho 
para dar mais resistência, mas lembre-se que o papelão 
não pode ter nenhuma marcação na parte de cima (pois 
qualquer marcação ajuda a achar as peças mais fácil).

1

2

3

O jogo que você já conhece, mas com uma
cara nova e um desafio maior!

Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha  
   e apontador
 
• Lápis de cor ou
   giz de cera

• Canetinhas

• Tesoura

• Cola branca ou bastão

• 2 placas de papelão  
  (tamanho A4), aproxi-
  madamente 21 x 30 cm

• Folhas sulfite ou
  folhas coloridas

15
JOGO DA MEMÓRIA
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha
   e apontador

• Lápis de cor e canetinhas

• Cola branca

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

Descrição da atividade

Aponte várias cores de lápis de cor e 
guarde as aparas.

Com elas, você pode criar: uma 
roupa para seus desenhos, cabelos, 
asas de uma borboleta, e até flores. 

Faça desenhos e cole as aparas 
onde desejar.  Solte sua imaginação! 

1
2
3

Com as aparas dos lápis você
pode criar uma infinidade de figuras!

ARTE COM APARA DE LÁPIS



Descrição da atividade

Pegue uma folha em branco e faça um desenho de sua 
escolha.

Coloque outra folha atrás e recorte o desenho alinhado ao 
contorno, de forma que ao final o resultado sejam duas 
imagens iguais: a parte da frente e a de trás.

Pinte os desenhos com lápis de cor e faça contornos e 
detalhes com canetinha, procure deixar as cores bem 
intensas e vivas!

Feito isso, é preciso encapar ambas as partes de forma 
total com plástico adesivo.

Passe fita adesiva fechando as laterais e deixe somente a 
parte de cima aberta.

Preencha com algodão ou fibra de enchimento deixando a 
figura bem fofinha.

Feche a parte aberta com fita adesiva.

1
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7
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PAPER SQUISHY

Lista de materiais

• Papel branco ou colorido

• Lápis grafite, borracha e 
apontador

• Lápis de cor e canetinha

• Tesoura

• Cola

• Fita Durex (transparente)

• Plástico adesivo

• Preenchimento de algodão 
   ou fibra de poliéster para 
   enchimento de bonecos

Faça figuras fofinhas de papel para 
brincar e se divertir: um autorretrato, 
bichinhos de estimação, chaveiros, artigos 
decorativos para o quatro e tudo o mais 
que a sua imaginação criar!



QUEBRA-CABEÇA

Descrição da atividade

1. Peque as duas placas de papelão, 
desenhe em uma das placas um 
quadrado de 3cm × 3cm no centro, 
em seguida recorte o quadrado, nele 
faça um desenho ou uma pintura.
 
2. Aplique cola na borda da placa de 
papelão vasada e cole na outra 
placa (será o tabuleiro). 

3. No quadrado que foi feito o dese-
nho recorte em 9 partes iguais e 
encaixe no centro do tabuleiro 
formando o desenho, descarte uma 
das peças das laterais. 

1
2

3
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha  
   e apontador
 
• Lápis de cor e
   canetinhas

• Cola, tesoura e régua

• Folhas sulfite ou folhas 
coloridas

• 2 placas de papelão  
  (tamanho A4), aproxi-
  madamente 21 x 30 cm

Use a criatividade para construir esse quebra 
cabeça, mas não se engane, apesar de poucas 

peças, será um desafio montá-lo!

Como jogar: 
Embaralhe as peças no tabulei-
ro e tente  organizar o desenho 
sem tirar as peças do tabuleiro, 
apenas arrastando com o dedo. 



Descrição da atividade

Com o lápis grafite desenhe em 1 
dos papelões um quadriculado de 
3cm x 3cm, com a ajuda de uma 
régua.

Contorne todos os quadrados feito 
no papelão com canetinha. 

Repita o mesmo passo em uma 
folha sulfite, e depois cole a sulfite 
no outro papelão. 

Para fazer as peças do tétris, 
recorte em vários formatos, para 
que elas se encaixem. Pinte das 
peças como desejar. 

1
2
3
4

TÉTRIS
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha  
   e apontador
 
• Lápis de cor, canetinhas

• Cola, tesoura e régua

• Folhas sulfite 

• 1 placa de papelão 
   (tamanho A4), aproxima-
   damente 21 x 30 cm

• 1 tira de papelão de
   3cm x 21cm

O jogo que nasceu nos anos 
80 agora está de cara nova.
Construa seu próprio tétris de papelão!



Descrição da atividade

Na sulfite, desenhe e recorte formas de: quadrados, retân-
gulos ou círculos, do mesmo tamanho, pois estes recortes 
serão as cartas. 

Nestas cartas, faça desenhos que você quiser, exemplos: 
escada, mesa, flor, baú, castelo, carro, bola. No verso, você 
pode colar uma folha colorida ou papelão. 

Quantos mais cartas você fizer, mais divertido será!

1
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Se divirta contando e ouvindo 
histórias sem saber o desfecho final.

Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha e 
apontador

• Lápis de cor e canetinhas

• Cola e tesoura

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

• Papelão (se tiver em casa)

20
JOGO: CONTINUE A HISTÓRIA

Como jogar: O primeiro jogador deve escolher uma 
carta, e iniciar a história introduzindo nela a figura 
desenhada. O próximo jogar deve retirar outra carta, 
continuar a história, e assim por diante. Use a imagi-
nação para criar desfechos e um final surpreendente.

Senta que lá vem histórias!
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Descrição da atividade

Faça um desenho na placa de papelão. Em seguida, contorne o 
desenho usando a cola e coloque barbante em cima. 

Espere alguns minutos para a cola secar. Passe tinta em cima do 
barbante, pegue uma folha sulfite e coloque sobre o barbante, 
alisando de leve para realizar a impressão do desenho para a 
folha.

Pinte o desenho das cores que quiser!

1
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Aprenda a fazer uma gravura
utilizando barbante, e imprima a

imagem quantas vezes quiser.

GRAVURA COM BARBANTE

Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha  
   e apontador
 
• Lápis de cor e canetinhas

• Cola e tesoura

• Tinta Guache e pincéis

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

• Barbante 2 metros

• 1 placas de papelão 
   (tamanho A4), aproxima-
   damente 21 x 30 cm



Descrição da atividade

Para fazer este porta lápis de estegossauro, que possui 
formas triangulares em suas costas, precisamos desenhar 
duas figuras deste dinossauro na folha sulfite.

As medidas que podemos utilizar são 20cm de comprimento 
e 9cm de altura.

Após desenhar e pintar as duas figuras cole no papelão e 
recorte.

Com o rolinho (papel higiênico), corte ao meio e cole entre as 
duas figuras, e nas laterais cole um pedaço de papelão para 
que os lápis não caiam.

1

2
3

4
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PORTA LÁPIS DO DINO

Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha
   e apontador 

• Lápis de cor e canetinhas

• Cola, tesoura e régua

• Tinta Guache e pincéis

• Fita crepe ou durex

• 2 placas de papelão
   (tamanho A4), aproximada-
    mente 21 x 30 cm

• 1 rolo (papel higiênico)

Que tal construir um porta lápis em formato de dinossauro? 
Prepare os materiais que a hora é essa!



LABIRINTO

Descrição da atividade

Pegue a caixa de papelão (ela será o tabuleiro) e com o 
lápis grafite desenhe um labirinto, lembre-se de escolher 
um local para ser o início e o outro para onde quer chegar..

Recorte tiras e cole em cima das linhas para formar as 
paredes do labirinto. 

Pinte e decore o tabuleiro. 

1
2
3
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha  
   e apontador
 
• Lápis de cor e canetinhas

• Cola e tesoura

• Fita crepe ou durex

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

• 1 bolinha (ping pong,
   gude ou outra)

• 1 caixa de papelão   
   (qualquer tamanho)
    sem a tampa

Use a criatividade para
construir um jogo que vai 
desafiar seu controle e
equilíbrio.

Como jogar:  Posicione a bolinha no início e balance o 
tabuleiro com as duas mãos para levar a bolinha até 
o destino. Dica: Para tornar mais desafiador, além 
das paredes do labirinto, crie obstáculos no tabuleiro 
como túneis ou pontes. 



Descrição da atividade

Use a folha sulfite para desenhar 
e pintar os animais que desejar.

Cole os animais no papelão e 
recorte.

Os prendedores serão os braços 
e pernas dos animais.

Você pode construir o cenário do 
seu safari, desenhe e pinte uma 
grama, faça um lago com peixes 
e arvores.

Dica: use elementos da natureza como 
galhos e folhas para compor este cená-
rio e aproveite a brincadeira.

1
2
3
4

CONSTRUA SEU SAFARI
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Construa seu próprio
safari, com animais 
de diversas espécies 
e se divirta em uma
aventura que será o 
bicho!

Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha  
   e apontador
 
• Lápis de cor e canetinhas

• Tinta Guache e pincel

• Cola e tesoura

• Folhas sulfite ou
   folhas coloridas

• 10 prendedores

• 2 placas de papelão 
   (tamanho A4), aproxima-
   damente 21 x 30 cm



Descrição da atividade

Dobre uma das tiras de papelão em 3 partes para formar 
um triângulo, e cole as duas pontas com durex ou fita 
crepe. 

Repita o mesmo passo com as outras tiras. Faça uma pirâ-
mide com 3 triângulos embaixo (um deles, de ponta 
cabeça no meio dos outros dois) e 1 em cima, cole um no 
outro para a pirâmide não cair. 

Pinte os triângulos como desejar lápis de cor, canetinhas e 
organize seus materiais (canetinhas, lápis de cor, cola, 
borracha e pincéis) em cada espaço.

1

2

3

Organize seus materiais nesta pirâmide,
e não perca mais nada de vista!

Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha  
   e apontador
 
• Lápis de cor e canetinhas

• Cola, tesoura e régua

• Fita crepe ou durex

• 4 papelões
   (tamanho 45cm x 14cm)

25
PIRÂMIDE ORGANIZADORA



26

Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha
   e apontador

• Lápis de cor e canetinhas

• Cola branca e tesoura

• Fita crepe ou Durex

• Barbante 2 metros

• 9 prendedores

• 2 tiras de papelão
   40cm x 5cm

• 2 tiras de papelão
   30cm x 5cm

Descrição da atividade

Pegue 2 tiras de papelão de 40cm, 2 de 
30cm,e cole-as formando uma moldura. 
Em seguida, repita o mesmo passo com as 
outra tiras, formando uma segunda 
moldura, e cole uma moldura na outra 
(fazer duas molduras deixará mais 
resistente). 

Faça um corte na laterais para amarrar o 
barbante e fazer o varal. Amarre um 
barbante no centro da moldura, para que 
você consiga pendurar. 

Pinte e decore o varal
como quiser.  

1

2
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Hora de construir um incrível varal decorativo,
nele suas fotos, desenhos, e até recados

vão ficar lindos!

VARAL DECORATIVO



Descrição da atividade

Desenhe na folha sulfite 14 retângulos do mesmo tamanho, cole a 
folha no papelão e recorte (estes recortes serão as peças). 

Faça uma linha no meio para marcar em todas as peças, e em cada 
lado desenhe algo (pode ser um objeto, uma fruta, ou um número), 
em algumas peças, faça o mesmo desenho dos dois lados.  

1
2
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DOMINÓ

Como jogar:  É preciso pelo menos 2 jogadores. 
Embaralhe as peças, com o verso para cima. Cada 
jogador recebe 7 peças. Cada jogador deve pôr uma 
peça por vez na mesa, sempre fazendo par com o 
desenho anterior. O jogador que ficar sem peças, ou 
com menos peças, será o vencedor.  

Dica: Você pode criar mais peças, assim mais 
jogadores podem participar. 

Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha e 
apontador

• Lápis de cor e canetinhas

• Cola e tesoura

• Folha Sulfite ou
   folhas coloridas

• 1 placas de papelão
   (tamanho A4), aproximada-
   mente 21 x 30 cm

Construa um
jogo de dominó diferente! 



QUEBRA-CABEÇA COM PALITOS DE PICOLÉ

Descrição da atividade

Junte os palitos de picolé e faça um 
desenho ou pintura.

Para que os palitos não saiam do 
lugar, corte duas tiras de fita crepe e 
cole atrás, e faça o desenho no 
verso de onde colocou a fita.

Terminando o desenho, tire as fitas.

Como brincar: espalhe os palitos e 
tente posiciona-los formando o 
desenho inicial. 

1
2
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha  
   e apontador
 
• Lápis de cor e canetinhas 

• 10 palitos de picolé

Dica: Você pode usar mais palitos para
fazer um quebra cabeça maior.

Construa um quebra-cabeça
utilizando palitos de picolé!



Descrição da atividade

Desenhe e recorte na folha sulfite, 18(dezoito) retângulos de 3cm 
x 6cm, serão os cards. 

Faça 3x o desenho do rosto de uma pessoa nos cards, acrescente 
acessórios, tons de pele, olhos e cabelos diferentes.

Desenhe uma interrogação no verso de 6(seis) diferentes cards. 
Com uma folha sulfite, dobre-a na horizontal em 3 parte para 
formar uma pirâmide, que servirá como apoio para os cards.

1
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3

JOGO CARA A CARA
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha
   e apontador

• Lápis de cor e canetinhas
 
• Tesoura

• Folha sulfite e
   folhas coloridas

Construa este jogo divertido e tente descobrir
o personagem escolhido pelo oponente!

Como jogar:  os jogadores receberão 6(seis) cards com personagens diferentes e colocar no apoio. 
Cada jogador deve escolher um card com o símbolo de interrogação. O objetivo do jogo é adivinhar 
o card do oponente, (a escolhida com o símbolo de interrogação) e, para descobrir quem está no 
card do outro jogador, eles devem, um de cada vez,  fazer perguntas que indiquem quem é a pessoa. 
Exemplo: tem cabelo curto? Usa óculos? Tem olhos castanhos? Abaixe os cards a cada pergunta.

Dica: Você pode criar mais cards, para 
que o jogo se torne mais desafiador!



Descrição da atividade

Recorte o papelão no formato dese-
jado (circular, quadrado, triangular, 
ou outro), faça desenhos e pinte. 

Pinte os prendedores como quiser, 
em seguida, cole-os no papelão da 
forma que mais gostar. 

Faça 2 furinhos de cada lado e 
amarre o barbante, assim você 
poderá pendurar seu organizador. 

1
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3

PRENDEDORES ORGANIZADORES
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Lista de materiais

• Lápis grafite, borracha
   e apontador

• Lápis de cor e
  canetinhas
 
• Cola e tesoura

• 1 placas de papelão 
   (tamanho A4), aproxima
   damente 21 x 30 cm

• 8 prendedores

• 1 pedaço de
   barbante de 50cm

Com estes organizadores,
vai ser mais divertido
deixar tudo organizado!



A criatividade do 
seu filho pode fazer 
do mundo um 
lugar melhor.

clique e
conheça



@faber_castell_br

@fabercastellbrasil


